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1. Pokud to Ize, rozloz dané vyrazy na soucin a pak urci nejmensi spolecny nasobek

1. vyraz 2. vyraz NejmenSi spoleény nasobek
X+2= X+3=
2xy = 2X%y — 4xy? =
X2 2= X+ 1=
2x% = AX + 8 =
2Xyz = x2y%z =
X?-9 = 3x - 9=
X—y= X2y — xy? =
X2 — 4y = 8x — 16y =
X2 — 4y + 4y* = X2 — 4y* =
2x+10= 25+ 10x + X% =

2. Urci spolecného jmenovatele lomenych virazit a podminky, kdy maji virazy smysl

Lomené vyrazy Spole¢ny jmenovatel Podminky FeSitelnosti
X 2
x—2' x4
2X
x—2 X-3
X X
2x+4" 2
X+1 2
x—1" 2x*-2x
X+3. 2
2xy  4x%y
X+1 2X
x—2  Xx°—4x+4
1 2
1-x' 2x-2
X+1 2X

Ax+2"  AX* +4x+1




3. Secti lomené vyrazy a urci podminky, kdy ma vyraz smysl
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4. Rozhodni, zda jsou vypocty spravné. Pripadné chyby oprav:
1 1 1 1+x+x-1 2X 2
v vl b = = (P:x=0;1)
X“—x x-1 X X(x—1) X(x=1) x-1
X 2 +2_x+6x+2(x+2)_ 9x+6  3x+2 3
b) 3x? +6x  x+2 3X 3x(x+2) 3X(X+2) x(x+2) X

(P:x%0;2)



1. Pokud to Ize, rozloz dané vyrazy na soucin a pak uréi nejmensi spolecny nasobek

1. vyraz 2. vyraz NejmenSi spoleény nasobek
X+2= X+3= (x+2)(x+3)
2Xy = 2x%y — Axy? = 2Xy(X-2y)
2x° -2 = X+ 1= 2(x+1)(x-1)
2x% = 4X +8= 4 X3 (x+2)
2xyz = X2’z = 2 X*y*z
X?-9 = 3x-9= 3(x+3)(x-3)
X_y= X%y — xy* = Xy(x-y)
X2 — 4y = 8x — 16y = 8(x+2y)(x-2y)
X* —dy +4y° = X’ —dy* = (x+2y)(x-2y)*
2x +10 = 25 + 10X + X* = 2(x+5)?

2. Urci spolecného jmenovatele lomenych vyrazi a podminky, kdy maji virazy smysl
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3. Secti lomené vyrazy a uréi podminky, kdy ma vyraz smys!
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4. Rozhodni, zda jsou wpocdty spravné. Piipadné chyby oprav:
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